

ZDH-ZERT GMBH BESCHEINIGT, DASS DIE ORGANISATION

SANITÄTSHAUS FERDINAND POPP KG

SANDSTR. 8 87439 KEMPTEN

IN DEN TÄTIGKEITSBEREICHEN

SANITÄTSFACHHANDEL, HOMECARE, ORTHOPÄDIE- UND REHATECHNIK. SITZSCHALEN / REHA-SONDERBAU

MIT DEN WEITEREN FILIALEN IN DEN TÄTIGKEITSBEREICHEN (SIEHE ANLAGE)

EIN QUALITÄTSMANAGEMENTSYSTEM ENTSPRECHEND DER FOLGENDEN NORM EINGEFÜHRT HAT UND ANWENDET:

DIN EN ISO 13485:2016

DER ENTSPRECHENDE NACHWEIS WURDE DURCH EINE BEGUTACHTUNG ERBRACHT.

ZERTIFIKAT GÜLTIG BIS 23.04.2023 AUDITBERICHT-NR.: WA 0116209 ZERTIFIKAT-REGISTER-NR.: MQ1 0116209

Bonn, 24.04.2020

Dipl.-Ing. Peter Löpp Leiter der Zertifizierungsstelle





CERTIFICATE CERTIFICATO CERTIF

ANLAGE ZUM ZERTIFIKAT NR.: MQ1 0116209 VOM 24.04.2020

DAS ZERTIFIZIERTE QUALITÄTSMANAGEMENTSYSTEM DER **SANITÄTSHAUS FERDINAND POPP KG** UMFASST FOLGENDE FILIALEN UND TÄTIGKEITSBEREICHE:

KRONENSTR. 8 87435 KEMPTEN

IN DEN TÄTIGKEITSBEREICHEN:

SANITÄTSFACHHANDEL, HOMECARE, OTHOPÄDIE- UND REHATECHNIK

HOCHSTIFTSTR. 7-9 87629 FÜSSEN

IN DEN TÄTIGKEITSBEREICHEN

SANITÄTSFACHHANDEL, HOMECARE, ORTHOPÄDIE- UND REHATECHNIK, SITZSCHALEN / REHA-SONDERBAU

MARTIN-LUTHER-STR. 18 87527 SONTHOFEN

IN DEN TÄTIGKEITSBEREICHEN:

SANITÄTSFACHHANDEL, HOMECARE, ORTHOPÄDIE- UND REHATECHNIK

DR. MACHENSCHALKSTR. 1 A-6600 REUTTE

IN DEN TÄTIGKEITSBEREICHEN

SANITÄTSFACHHANDEL, HOMECARE, ORTHOPÄDIE- UND REHATECHNIK